



从前有一个世界上最坏的家伙,叫作魔鬼,他做出了一面颠倒黑白的镜子,明明是美丽的东西,在这镜子前一照,结果就变成了最丑陋的东西,魔鬼替这个镜子到处做宣传,结果强盗变成英雄,妖女变美人,丑蛤蟆当上国王,善良变罪犯,世界就让这个魔鬼给歪曲了。

魔鬼非常得意,想要带着镜子去把上帝变小丑,天使变怪物。当他快要飞到天国的时候,镜子竟怪笑起来,魔鬼无法控制,一不小心那面镜子就从魔鬼手上掉下来,摔成无数个碎片,满世界乱飞,黏在每一个它们碰到的东西上。

就这样,镜子的碎片飞到人的眼睛里,这个人就看什么都不顺眼,有的碎片还钻进人的心里,他的心立刻就变成冰块,变得毫无感情,冷冰冰的,有些碎片甚至被做成眼镜,人们戴上后,明亮的东西就变成黑暗的。

在一个大城市里,有一个男孩叫加伊,一个女孩叫格尔达,他们的家连在一起,是非常要好的朋友。在冬天雪花飞舞时的一个晚上,加伊忽然看见窗外有一片很大的雪花飘落在桥上,越变越大,最后竟变成了一个女人,她披着白雪披纱,身体发出闪耀的光亮,两眼也闪闪发光。她向加伊招手,加伊赶紧低下头,心里很害怕。这时,她就飞走了。待冬天过去后,某天加伊去找格尔达,两个人一起看画册时,外面的钟声响起,加伊就把头伸出窗口,随风飞扬的镜子碎片就掉进他的眼里,钻到他的心里,善良的加伊立刻变成了无情的人,他的心变成冰块了。从此他再也不跟格尔达好了,而且还常常欺负讥笑她。

又一个下着雪的冬天到了,可怜的格尔达因为加伊不理她而在家里伤心地哭泣,而加伊则是背着雪橇去广场上滑雪。这时,一架大雪橇滑过加伊的身边,大雪橇上的人对加伊笑,原来她就是全身闪着白光,非常有名的冰雪皇后。她的皮帽皮靴全是由白雪做的。冰雪皇后对加伊说:来吧!到我的皮衣里暖和暖和。加伊钻进了冰雪皇后的皮大衣里,她在加伊的头上吻了一下说:现在你不冷了吧!他感到冰雪皇后的吻像一块冰放在他的心里,于是他就把所有事情都忘记了。冰雪皇后让他坐在大雪橇上,带着他一起飞向天空。

春天到了,加伊跟着冰雪皇后走了。大家认为他可能已经死了,格尔达也这样想,所



冰雪皇后

以哭的更伤心了。可是燕子和太阳光认为加伊只是到远方了,可能没有死。于是,一天早晨,格尔达穿上她最心爱的红鞋,决定出发去找加伊。她来到城边,坐在小船上,她把红鞋扔到河中心送给小河,要小河带她去找加伊。不久,小船把她带到一个很大的樱桃园,有一间茅草屋顶的房子,里面住着一个长得很古怪的老巫婆。格尔达把寻找加伊的事告诉老巫婆。巫婆要格尔达不要太伤心,并说收留她住几天。第二天,巫婆希望格尔达不要太伤心,所以施了魔法让她把所有事都忘记了。

一天,格尔达看见巫婆帽子上的玫瑰花,想起了她曾跟加伊说过要亲手编织玫瑰花礼帽送给他的事,于是她去问花园里的玫瑰花,知不知到加伊在哪?玫瑰说不知道,可是它确定加伊没有死,因为他并没有被埋在土地下。格尔达决定逃离樱桃园,当她逃出来时,发现已经是秋天了,她连鞋都没穿,感到脚很痛,但是她还是要快去找加伊!

冬天的大雪已有半寸厚,格尔达又冷又累,此时遇见一只乌鸦,于是她问乌鸦知不知到加伊的下落?乌鸦告诉她说:加伊因为答对了王宫公主的征婚问题,所以举办了盛大的婚礼,现在已是王子了。于是格尔达要乌鸦带她去王宫里面,结果发现王子不是加伊,公主因为同情格尔达,所以送给她用金子做的马车,一双厚手套,还有车夫及一队随从。格尔达坐着马车,穿过浓密的树林时,躲藏在岩石后面的强盗发现了金马车,他们打败了所有人。强盗的头头是个又高

又胖的女强盗,正当她想杀了格尔达时,女强盗的小女儿求情饶了格尔达一命。

所以她们就一起坐上马车,朝强盗的山洞驶去。山洞里有一百只鸽子栖息在木板上。山洞顶上挂着两个鸟笼,里面关着两对花斑鸠,靠洞角外有一只大驯鹿,格尔达跟小女孩说了寻找加伊的事。第二天,小女孩想要怎样说服强盗,让格尔达去找加伊。这时,有一只花斑鸠忽然说:咕咕,我知道加伊在什么地方,我看加伊坐在冰雪皇后的雪橇上,往北边飞去,大概在北冰洋的岛上了。小女孩和格尔达就去问驯鹿如何去到那里。驯鹿说:要到冰雪皇后的宫殿去,必须先到拉普兰德。于是小女孩让强盗们喝醉了,又拿了两块面包和一大块火腿给格尔达,要她坐在驯鹿上快逃走。驯鹿在冰天雪地里奔驰,远处的北极光发出闪电一样的蓝色火焰,粮食吃完了就到了拉普兰德。

格尔达和驯鹿来到了一间小屋子前停下来,小屋子有一个老婆婆。驯鹿把格尔达的事说给她听,她要他们俩吃点东西,因为要到冰雪皇后的宫殿,还要走一千五百多里路,那里有一个叫芬马克的地方,冰雪皇后正在那休假,她每天都要放射出极光的蓝色火焰。驯鹿出发前,老婆婆拿出一捆干鳕鱼卷,在上面写了一些字,把它捆在驯鹿的背上,他们就挥别了老婆婆。不久就到了芬马克,来到了芬兰女人的家里。她的屋子里非常的热,女人打开鳕鱼卷读完后,就把鳕鱼干煮来吃了。格尔达问女人知不知道加伊的下落?女人说:加伊

在冰雪皇后的宫殿里,因为他心里有一块镜子的碎片,眼里也有碎片渣的缘故,所以看什么都不顺眼,是个冰块,只有取出碎片,他才能成为一个真正的人,不然他就只能永远待在冰雪皇后的宫殿里。

冰雪皇后的宫殿非常宽大,所有东西都是冰雪做成。

加伊在离皇后不远的地方玩七巧板,他的脸已经被冻得发出青黑的颜色,冰雪皇后对加伊说:如果可以拼出“永恒”两个字,你就是自己真正的主人,你就自由了。说完话,冰雪皇后就飞走了,要赶着去替火山降温。格尔达走进宫里认出加伊,格尔达非常高兴地扑过去,可是加伊却冷冰冰没有任何反应。格尔达伤心地哭起来,她的眼泪像流不尽的温泉,流进加伊的心里,直到把心里的镜子碎片都融化掉。

这时加伊的眼睛活动起来,开始望着格尔达,格尔达于是唱起从前加伊最爱听的歌:“当玫瑰花开时,我们见到了春天”。加伊听到歌声,忽然大哭起来,热泪也融出了在他眼里的碎片渣,他终于认出格尔达,他们紧紧拥抱着,连四周的冰块也为他们跳起欢快的舞。当他们疲倦躺下时,两人刚好形成了“永恒”的图案。加伊现在自由了,他挽起格尔达的手,一起走出冰雪皇后的宫殿,发现驯鹿正等着他们。驯鹿带他们到芬兰女人的家中,然后又到拉普兰德的老婆婆那,她已经为他们准备了新衣服和新雪橇。他们带着感谢告别了老婆婆,开始回家了。

春天来了,格尔达和加伊回到家,他们手拉手,一起坐在小桥上,感到非常幸福!

当狮子能飞翔的时候

传说,狮子曾经拥有飞翔的能力,以致任何动物都难逃它的手掌心。由于它不希望自己捕捉猎物时全身骨骼被摔成碎块,所以它命令一对白色的乌鸦,在它外出捕猎的时候,替自己监管藏在洞穴中的赋予它飞翔能力的神奇的猎物的骨头。

有一天,一只大青蛙来到狮子的洞穴里,并把狮子所有的猎物的骨头弄成碎块。青蛙说:“为什么动物和人类不能生存很久呢?”接着,青蛙又说,“狮子回到洞穴的时候你们告诉它,我就居住在那个湖泊里,如果它想找我报仇,它应该到那里和我决斗。”

那时,狮子正在森林里捕猎。当它想要飞行的时候,却发现自己的翅膀飞不起来了。狮子非常生气,它知道是自己存在洞穴里的东西出现了问题。

当它回到洞穴中后问乌鸦:“你们到底做什么事情让我不能再继续飞行?”白色的乌鸦对它说:“有人来过这里,并且把猎物的骨头弄成碎块,它说如果你想找它报仇,可以到那个湖泊里与它决斗!”

狮子朝着湖泊的方向出发了。当它抵达湖边时看见一只大青蛙坐在岸边。它试图抓住大青蛙。当它快要追上青蛙的时候,大青蛙对它说:“呱!”接着,它跳入水中游到湖对岸并坐在岸边。

狮子想要飞到青蛙身边,却发现自己的翅膀飞不起来了,便只能扫兴地回到洞穴。

传说从那天起,狮子只能依靠自己的四条腿走路,并开始学习侦察和捕猎。而那对负责看管猎物骨头的白色乌鸦竟变成了彻头彻尾的黑乌鸦。

跳河的兔子

兔子的胆小是出了名的,经常受到的惊吓总是像石头一样压在它们的心上。

有一次,众多兔子聚集在一起,为自己的胆小无能而难过,悲叹自己的生活中充满了危险和恐惧。

它们越谈越伤心,就好像已经有许多不幸发生在自己身上,而这也正是它们之所以成为兔子的原因。到了这种地步,负面的想像便无止境地涌现出来。它们怨叹自己天生不幸,既没有力气和翅膀,也没有牙齿,日子只能在东怕西怕中度过,就连想要抛弃一切大睡一觉,也有什么都听得见的长耳朵的阻扰,赤红的眼睛也就变得更加鲜红了。

它们觉得自己的这种生活是毫无意义的,这又成了它们自我厌恶的根源。它们都觉得,与其一生心惊胆战,还不如一死了之好。

于是,它们一致决定从山崖上跳下去了结自己的生命,结束一切烦恼。就这样决定了,于是它们一齐奔向山崖,想要投河自尽。这时,一些青蛙正围在湖边蹲着,听到急促的脚步声,如临大敌,立刻跳到深水里逃命去了。

这是兔子每次到池塘边都会看到的情景,但是今天,有一只兔子突然明白了什么,它大声地说:“快停下来,我们不必吓得去寻死觅活了,因为我们现在可以看见,还有比我们更胆小的动物呢!”

这么一说,兔子们的心情奇妙地豁然开朗起来了,好像有一股勇气喷涌而出,于是它们欢喜地回家去了。